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Nevěřte ničemu - ale uvědomte si, že se blíží nová doba
temna
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Ještě před deseti lety by bylo nemyslitelné, aby všechna významná

média v západním světě byla označována za bulvární. Nuže,

neuvěřitelné je všude kolem nás a vtlouká nám do mozku čiré lži

jménem lidí horších než císař Caligula. Stačí si vygooglovat Putina,

Rusko nebo třeba Čínu a při troše snahy pochopíte, co mám na mysli.

V mainstreamu, který průměrný Američan zná, je prezident Joe

Biden jakousi postavou Dwighta Eisenhowera nebo Harryho

Trumana. Muž, který nedokáže najít cestu z pódia nebo se pohybovat

po trávníku Bílého domu, je jaksi vhodným šachovým soupeřem pro

Vladimira Putina. Poslední zádrhel se týká jeho návštěvy u Ukrajince

Zelenského den předtím, než Putin promluvil o nové fázi ruské

politiky. Titulek CNN zněl: „Bidenova návštěva Ukrajiny Putina

vyvedla z míry a zanechala moskevské vojenské znalce v zuřivosti“.

Jako Američanovi, který sloužil své zemi v armádě i v jiných

funkcích, je to odporné. Chápete?

Tato média a neoconi přesvědčují Američany, že čínský

meteorologický balón, který se vychýlil z kurzu, shromažďoval

důležité informace o amerických jaderných raketových silech. A Joe

Biden čekal, až balon přeletí celou zemi, a teprve pak zahájil

mnohamilionový útok stíhačkami F-22 k sestřelení špionážního

balónu. O několik dní později američtí stíhací piloti sestřelili UFO

nad Aljaškou. Jedinou pozitivní zprávou poté byly internetové memy

utahující si ze senilního prezidenta a naší hloupé politiky. Ale je toho

víc, mnohem víc.
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Deník New York Times a další noviny se vyjadřují k Bidenem

schválené sabotáži plynovodu Nord Stream, o níž informoval jeden z

nejuznávanějších investigativních novinářů na světě Seymour Hersh.

Muž, který odhalil masakr v My Lai a jeho utajování během války ve

Vietnamu, klíčová fakta o Watergate, domácí špionáž CIA a mnoho

dalšího, odhalil Bidenovu administrativu, která použila Navy Seals k

odpálení podmořských náloží, jež zničily plynovod z Ruska do

Německa. Odhalení novináře oceněného Pulitzerovou cenou měla

vyvolat mediální šílenství, summit OSN a mimořádné zasedání

NATO. Ale to si odpovědní lidé nemohou dovolit. Nejdůležitější

příběh tohoto desetiletí se snaží zamést pod koberec. Důvod, proč

tomu tak je, vysvětluje něco, co nedávno řekl ruský ministr zahraničí

Sergej Lavrov:

„V mnoha případech vládnoucí elity v nepřátelských zemích nejednají ze své svobodné
vůle, ale jen proto, že musí projevit solidaritu v rámci svého bloku. NATO a EU prosazují
tvrdou disciplínu vůči svým členům z iniciativy agresivní menšiny.“

Článek „How America Took Out The Nord Stream Pipeline“ by měl

být důvodem pro přípravu slyšení o Bidenově obžalobě. Němci by

měli vykázat americký vojenský personál ze svých hranic. A Rusové

by nejspíš měli jít a vyhlásit válku, pokud se to všechno ukáže jako

pravda. Máme to z Hershových zdrojů a výzkumů:

„Podle zdroje obeznámeného s operačním plánováním nastražili loni v červnu potápěči
námořnictva pod záminkou vysoce medializovaného cvičení NATO známého jako
BALTOPS 22 dálkově odpalované výbušniny, které o tři měsíce později zničily tři ze čtyř
potrubí Severního proudu.“

Plynovody, které zásobovaly Německo a velkou část Evropy levným

plynem pro průmysl a živily miliony lidí, byly sabotovány, aniž by se

američtí zákonodárci o tomto plánu zmínili. Hersh dále popsal, jak

byli Biden, Jake Sullivan, Victoria Nulandová a Anthony Blinken

klíčovými spiklenci v nezákonném plánu poškodit spojence NATO,

jen aby se dostali k Putinovi a Rusku. Biden již několik měsíců

předtím po setkání s německým ministrem Scholzem prohlásil, že

pokud Rusko napadne Ukrajinu, „nebude žádný plynovod“.

https://seymourhersh.substack.com/p/how-america-took-out-the-nord-stream


3/4

Biden a jeho skandální přisluhovači samozřejmě věděli, že Rusko

musí jednat, aby zabránilo dalším machinacím NATO na Ukrajině,

jak jsme se dozvěděli z odhalení bývalé německé kancléřky Angely

Merkelové o tom, že minské dohody byly lest. Mluvíme o

prvotřídních lhářích a zločincích. Vedle amerikých vůdců vypadají

nejhorší izraelsští mafiáni neškodně jako Mickey Mouse. Kvůli těmto

lidem náš svět vyletí do povětří.

Biden, Zelenskij, všichni zločinci z EU, a dokonce i Putinův nepřítel v

exilu a ruský mafián Michail Borisovič Chodorkovskij byli nyní viděni

na zasedání Mnichovské bezpečnostní rady, kde předpovídali

Putinův konec. Kdysi bychom si mysleli, že američtí prezidenti,

vydavatelé New York Times a zabijáčtí grázlové vykopnutí z Ruska

jako šikanující děti ze školního dvora budou podivnými souputníky.

Ale tato Bidenova administrativa musí být tou nejzkorumpovanější

bandou od dob Al Caponeho a Luckyho Luciana.

Jeden z mužů zapletených do aféry s notebookem Huntera Bidena,

profesor Gal Luft, je nyní v okovech na nohou v kyperském vězení a

čeká na vydání do USA, protože, nebudete tomu věřit, je

obchodníkem se zbraněmi. Luft pomáhal FBI a dalším agenturám s

vysoce usvědčujícími fakty o Hunteru Bidenovi a nyní je na tom

podobně jako Jeffrey Epstein nebo Julian Assange. Dá se říct, že ho

mají na háku. Jo, a kongresoví vyšetřovatelé se ptají, kdo zaplatil

miliony dolarů za umění Huntera Bidena? Šílenství pokračuje a

pokračuje a pokračuje.

Skončím u toho, jak šéfové Evropského parlamentu blokovali

veřejnou kontrolu Ursuly von der Leyenové kvůli zakázce s firmou

Pfizer, z níž měla jasný prospěch. A její aféra s Pfizerem není jedinou

starostí předsedkyně EU. Ukazuje se, že přislíbila další miliardu eur

na rychlou obnovu Ukrajiny. Tedy pokud bude na Ukrajině ještě co

obnovovat, až západní zbraně a žoldáci donutí Rusy zemi vrátit do

středověku, jen aby do ní nepustili NATO a laboratoře biologických

zbraní. Mně se nyní zdá zřejmé, proč se liberální světový řád pustil
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do této zástupné války proti Rusku. Pokud se občané našich zemí

někdy dozvědí, co jejich vůdci skutečně udělali, dojde k veřejnému

lynčování ve stylu Mussoliniho napříč kabalou NATO.

Zapomeňte tedy na bulvár, ale pokud ho čtete, pamatujte, že pro

pochopení zpráv musíte použít obrácenou logiku. Tvrdí-li Bílý dům,

že jsme Nord Stream nevyhodili do povětří, můžete se vsadit o

poslední dolar, že ano. Zamyslete se nad našimi výsledky, myslím

těmi americkými. Naši představitelé fungují jako velmi opilí římští

senátoři a naše armáda funguje, jako by Hannibal velel ozbrojeným

silám všech zemí třetího světa. Dokonce máme úředníky, kteří

přísahají, že Putin nemá žádné jaderné zbraně. Ne, opravdu. Takhle

jsme na tom s detente v 21. století, na pokraji nového temného

středověku.

Don’t Believe Anything – But Recognize the Verge of a New Dark Age

vyšel na journal-neo.org 28.2.2023. Překlad v ceně 384 Kč Zvědavec.
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